
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN 
VAN DE GEMEENTERAAD

Zitting van maandag 16 december 2019

Aanwezig: Stijn Decraene voorzitter gemeenteraad;
Lut Deseyn burgemeester;
Tom Beunens, Jules Lampole, Erik Vandereecken, Caroline Valck, 
Annicq Verschuere, Trees Vandeputte, Koen Van Steenbrugge, Koen Byls, 
Sandra Platteau, Bram Van Den Bunder, Liesje Cartreul, Paul Decoster, 
Stefanie Christiaens, Michael Delbeke, Kenneth Hennion, 
Simon Vandendriessche, Pascal Pauwels, Conny Rogie gemeenteraadsleden;
David Claus algemeen directeur

Verontschuldigd: Emmi Hanssens gemeenteraadslid

Afwezig:

9. Gemeentebelasting op het weghalen en verwijderen van afvalstoffen op niet-
reglementaire wijzen en/of plaatsen en/of tijdstippen 2020-2025 - goedkeuring

De raad,

Gelet  op  zijn  beslissing  van  26  november  2001,  houdende  de  hervaststelling  van  het  
hoofdstuk  X “Afvalreglementering – afvalstoffenpark‟ uit het Algemeen Politiereglement;
Overwegende dat het belastingreglement op het weghalen en verwijderen van afvalstoffen op niet-
reglementaire wijzen en/of plaatsen en/of tijdstippen, goedgekeurd in de gemeenteraad van 17 
december 2012 en 17 december 2018, afloopt op 31 december 2019;
Overwegende  dat  het  weghalen  en  verwijderen  van  afvalstoffen  achtergelaten  op  niet-
reglementaire wijze en/of plaatsen en/of tijdstippen lasten voor de gemeentelijke diensten met zich 
mee brengt en dat het gepast is hiervoor van de persoon die deze afvalstoffen heeft achtergelaten 
een belasting te innen;
Gelet op de toestand van de gemeentefinanciën;
Gelet op de kredieten voorzien in het budget artikel 0020/733280;
Gelet op alle relevante bepalingen vervat in het decreet Lokaal Bestuur en de nog niet opgeheven 
bepalingen van de Nieuwe Gemeentewet;
Gelet op de bespreking;

BESLIST eenparig

Art. 1 – Het belastingreglement als volgt goed te keuren:

Artikel 1
Er wordt voor de aanslagjaren 2020 tot en met 2025  ten  voordele  van  de  gemeente  een 
contantbelasting geheven op het weghalen en verwijderen van afvalstoffen op niet-reglementaire 
wijzen en/of plaatsen en/of tijdstippen.

Artikel 2
De  belasting  is  hoofdelijk  verschuldigd  door  de  persoon  die  de  afvalstoffen  heeft  gestort 
en/of achtergelaten  op  niet-reglementaire  wijzen  en/of  plaatsen  en/of  tijdstippen  en  de  
persoon die opdracht of toelating gaf tot voormeld storten en achterlaten.
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Artikel 3
De belasting wordt in de navolgende categorieën ingedeeld en als volgt vastgesteld:

 Zeer klein afval: 25 euro
Voor de toepassing van onderhavig reglement wordt onder zeer klein afval verstaan, afval 
met een volume en/of gewicht van minder dan 1 dm³ en/of 1 kilogram. 
Voor de toepassing van onderhavig reglement wordt hondenpoep uiteraard gelijkgesteld 
met zeer klein afval.

 Klein afval: 50 euro
Voor de toepassing van onderhavig reglement wordt onder klein afval verstaan, afval met   
een volume en/of gewicht vanaf 1 dm³ tot en met 10 dm³ en/of 1 kilogram tot en met 10   
kilogram.

 Groot afval: 250 euro
Voor de toepassing van onderhavig reglement wordt onder groot afval verstaan, afval  met  
een volume en/of gewicht van meer dan 10 dm³ tot en met 1 m³ en/of 10 kilogram tot en 
met 500 kilogram.

 Grote hoeveelheden afval en gevaarlijk afval: 1.000 euro
Voor de toepassing van onderhavig reglement wordt onder grote hoeveelheden afval 
verstaan, afval met een volume en/of gewicht van meer dan 1 m³ en/of 500 kilogram.  
Voor de toepassing van onderhavig reglement wordt voor de definiëring van gevaarlijk 
afval verwezen naar het decreet van 23 december 2011 betreffende het duurzaam beheer 
van materiaalkringlopen en afvalstoffen. 
De belasting voor het weghalen en verwijderen van gevaarlijk afval is onafhankelijk van het 
gewicht en/of volume.

Behoort het te verwijderen en/of weg te halen afval tot verschillende van de hierboven vermelde 
categorieën, dan is de duurste categorie van toepassing.

Artikel 4
De belasting wordt contant geïnd, tegen afgifte van een betalingsbewijs. Wanneer de contante 
inning niet kan worden uitgevoerd, wordt de belasting ingekohierd.

Artikel 5
De belastingschuldige kan bezwaar indienen bij het college van burgemeester en schepenen. Het 
bezwaar moet schriftelijk gebeuren, met redenen omkleed zijn en overhandigd of per post 
verzonden worden binnen de drie maanden, ingaand naar gelang het geval, hetzij op de datum van 
de verzending van het aanslagbiljet, hetzij op de datum van de contante betaling.  

Artikel 6
De daartoe door het college van burgemeester en schepenen aangestelde en beëdigde 
gemeentebeambten zijn gemachtigd om vaststellingen te doen van feiten, die aanleiding geven tot 
het vestigen van de belasting.

Art. 2 – Deze beslissing over te maken aan de toezichthoudende overheid. 

Aldus gedaan in zitting, datum als hierboven.

Namens de raad,
de algemeen directeur, de voorzitter gemeenteraad,
(get.) David Claus (get.) Stijn Decraene



---------------

Voor eensluidend verklaard uittreksel,
op 19 december 2019

de algemeen directeur, de voorzitter,
David Claus Stijn Decraene
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